ZIHINDEN |BOLME| ISLEMI

irler basamagind slf_Lr_r_qka mi lbulunan bir <0913|.1 )'a|bdlerken, bélinen s yidan bir O silini

Ornek 60 = 10/=16 | 550 « 10 = 55| | 90 =10 =9 3100 =10 = 310

nlar ve birler basamaginda!sifir fakami bulunan!bir sayiy, 100'e bélerken, bélinen sayid
iki-O-slinir.

rnek! 300 +100 = 3| | 500 +100=5 | 1900/=100 = 9 3100 + 100 = 3

'|7|er, onlar ve birler basama gnrl >} fn' rakami bulunan bir sayly 100Q0’e bdlerken, boliinen

SC

uidan i(_‘ 0 silinir

erilen s Hlldrl 10, 100 ve 100Q ile zihinden balii

1C 00 1000

)

8lme_lsleminde Tahmin Etme

Bir bélme isleminde |sonucu tahmin ederken béliinen ve bélen sayyt en yakin onlugal veya y
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8 ile|2 kalacaktr| 48'i| 2'ye béldiiglimiizde tahmini|sonuc 24 |olacaktir. Simdi islemi yapalim:

483123
=46 || 21 icle:ln_sgnug.muz 21 cikt, Tahmini sonucumuz |24 idi. Arada 24 - 21/=|3
023
=23 y klasik fark vardir Asagiya siz.de 936 + 18 = isleminin/sonucunu
00

tahmin edin. Gercek|islemi yaptiktan sonra aradaki farki bulun




